

# 中共宾县委员会

---

## 中共宾县委 宾县人民政府 致中国食品安全报社贺信

中国食品安全报社：

欣闻贵社即将举办 2025 年守护“舌尖上的安全”科普行动暨中国食品安全报社创立 30 周年座谈会，中共宾县委、宾县人民政府谨向大会的召开致以最热烈的祝贺！向长期奋战在食品安全舆论宣传与科普战线的全体同仁致以崇高的敬意和诚挚的问候！

30 年来，贵社始终秉持“守护食品安全、服务百姓健康”的宗旨，深耕行业报道、凝聚社会共识、传播科学理念，为提升全民食品安全意识、促进我国食品安全事业发展作出了重要贡献。此次科普行动与 30 周年座谈会的举办，既是对过往成果的全面总结，更是对新时代食品安全治理的积极探索，必将为推

动食品安全事业高质量发展凝聚更强力量，续写守护人民群众“舌尖安全”的崭新篇章！

一直以来，我们与贵社紧密合作，共同致力于提升宾县食品安全宣传水平。贵社对我县鲜食玉米、肉牛“种养加销”、小龙虾“科技+基地+企业+合作社”新型经营模式等领域的报道，极大提升了我县绿色农产品品牌形象，贵社的每一次笔触，都为宾县产业振兴增添了信心与动能。

展望未来，我们愿与贵社进一步加强合作，深化交流，共同探索食品安全治理新模式，助力食品产业高质量发展，为保障人民群众“舌尖上的安全”作出新的更大贡献。

最后，衷心祝愿中国食品安全报社以创刊30周年为新起点，在新时代新征程上再创辉煌！愿贵社继续发挥行业引领作用，为推动我国食品安全事业健康发展谱写更加绚丽的篇章！

